

Zverejňuje zámer prenajať nehnuteľný majetok – bufet priamym nájmom

Predmet a účel nájmu

Na základe zriaďovacej listiny, vystavenej zriaďovateľom – Trnavským samosprávnym krajom (ďalej len zriaďovateľ) dňa 1. 7. 2002 ako vlastníkom majetku, má prenajímateľ v správe nehnuteľnosť nachádzajúcu sa v katastrálnom území Senica, zapísanú v Liste vlastníctva č. 2701 ako budova súpis. č. 1037 na parcele č. 905. Nehnuteľnosť je umiestnená na Dlhej ulici č. 1037, 905 40 Senica. V zmysle „Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Trnavského samosprávneho kraja“ je prenajímateľ (ako správca majetku zriaďovateľa) po súhlase zriaďovateľa oprávnený prenechať do nájmu majetok, ktorý má v správe, tretej osobe.

V súlade s vyššie uvedeným Gymnázium Ladislava Novomeského Senica má zámer prenechať do nájmu **nebytové priestory – bufet** č. d. 0.33, nachádzajúci sa na prízemí v prístavbe telocvične.

Miestnosť bufetu s výmerou: 5,33 m²

Spoločné priestory s výmerou: 4 m²

Sociálne zariadenie s výmerou: 8,22 m²

Celková výmera: 17,55 m²

Predmet nájmu je vykurovaný, s dodávkou pitnej vody, odkanalizovaný, s elektrickou prípojkou a príslušným elektrickým rozvodom. Vnútorné zariadenie predmetu nájmu si zabezpečí na vlastné náklady nájomca a súpis vlastného zariadenia odovzdá prenajímateľovi.

Prenajímateľ má zámer prenechať predmet nájmu za účelom prevádzkovania občerstvenia žiakov a zamestnancov školy s dobou prevádzkovania v čase od 7:30 do 14:00 hod. v čase vyučovania.

Nájomca musí dodržiavať všetky právne predpisy spojené s prevádzkou školského bufetu.

CENA: Minimálna cena za prenájom vyššie uvedených priestorov je stanovená vo výške **70,00 €/mesiac**. V cene nie sú zahrnuté náklady, ktoré bude nájomca uhrádzať.

Doba nájmu

Nájomná zmluva sa uzatvára na dobu určitú.

Genové ponuky s návrhom sortimentu možno podávať v písomnej podobe v zatvorenej obálke označenej názvom „Priamy nájom - bufet“ v lehote do 16.06.2023 do 8.00 hod. na adresu: Gymnázium Ladislava Novomeského, Dlhá 1037/12, 905 40 Senica.

Senica 17.05.2023

RNDr. Iveta Petrovičová
Riaditeľka Gymnázia L. Novomeského Senica